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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Jankowski und Hoffmann (AfD)
und

Antwort

der Thiiringer Staatskanzlei

Landesprogramm fiir Akzeptanz und Vielfalt - nachgefragt

Zur Beantwortung der Kleinen Anfrage 7/3185 in Drucksache 7/5548 ergeben sich Nachfragen.

Die Thiiringer Staatskanzlei hat die Kleine Anfrage 7/3601 vom 15. Juli 2022 namens der Landesregie-
rung mit Schreiben vom 21. August 2022 beantwortet:

1. Zu welchen konkreten Zwecken beziehungsweise zu welchen konkreten Veranstaltungen war ein Nach-
druck der Broschdre fir das Thuringer Landesamt fiir Bodenmanagement und Geoinformation nétig (sie-
he Antwort zu Frage 3)?

Antwort:
Der Nachdruck der Broschure erfolgte nicht fiir, sondern durch das Thiringer Landesamt fir Bodenma-
nagement und Geoinformation als Landesdruckerei.

2. Im Anschluss an die vorherige Frage: Welche Veranstaltungen fanden im Sinne des Landesprogramms
oder im Rahmen des Landesprogramms fiir Akzeptanz und Vielfalt im oder durch das Landesamt fiir
Bodenmanagement und Geoinformation wann statt?

Antwort:
Keine

3. Wurde der Nachdruck der Broschire auf Verlangen des Landesamts getatigt?

Antwort:
Nein

Prof. Dr. Hoff
Minister

Druck: Thiringer Landtag, 30. August 2022
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